

# 泄密以色列文件 建议把加沙平民全部赶到埃及

以色列媒体上周末披露一份内部文件，内容包括建议政府完成在巴勒斯坦加沙地带军事行动后，把当地民众尽数驱赶到埃及西奈半岛，在沙漠地区搭建“帐篷城”。

以色列总理府10月30日证实文件真实性，但强调这只是一份“概念文件”，尚未讨论。巴勒斯坦民族权力机构谴责这一建议，反对再次制造巴勒斯坦难民潮。

## 全面占领加沙？

以色列博客新闻网站“本地电话”(Sicha Mekomit)10月28日披露，这份文件由以色列政府情报部编纂，长达10页，日期为10月13日，即巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列发起军事行动6天后。

文件建议的政策选项之一，是把加沙民众赶到西奈半岛，搭建多个“帐篷城”，最终变成永久居住地，并沿着埃及与以色列边界设立“安全缓冲区”，把难民营同以色列隔开。

## 需要美国支持

文件认为，要赶走加沙民众，最大障碍来自埃及等阿拉伯国家以及国际压力。因此，美国的支持至关重要，需要美方向埃及、土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国施压，要求这些中东国家提供资金和接纳巴勒斯坦难民等支持。美国还需说服西班牙、希腊和加拿大接受难民。

美联社报道，美国眼下反对把巴勒斯坦人赶出加沙地带的主意。美国总统约瑟夫·拜登10月29日同埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西通电话，谈及需确保加沙巴勒斯坦人不会流落到埃及或其

## 巴勒斯坦谴责

一名了解泄密文件的以色列官员说，这份文件没有法律拘束力，安全部门官员也没有予以实质性讨论。以色列总理府说，这是“概念文件”，只是向所有政府部门和以色列安全机构提供意见。

情报部是以色列政府二级机构，主要负责研究提交政策建议报告，但不参与政策制定，也不负责以色列安全和情报机关活动。

以色列总理府说，以方“正专注于摧毁哈马斯的治理和军事能力”，关于将来的事情不在当下讨

论范围。根据这一方案，以色列将告诉加沙地带230万居民，他们“再也没有任何希望回到以色列将在近期占领的土地”，称他们因为哈马斯而失去加沙土地，别无选择，只能迁移到其他地方。

“本地电话”报道认为，该方案“无异于在加沙进行种族清洗”。而文件建议以色列政府向世界宣称，相比多年来哈马斯袭击以色列、以色列报复的循环，赶走加沙

他国家。不过，白宫正寻求国会批准对以色列、乌克兰等国家和地区的军事援助拨款法案，其中一些资金将在必要时用于“加沙人逃入邻国的可能需求”。

以色列政府情报部泄密文件所提另外两个选项，一是把加沙地带交给在约旦河西岸执政的巴勒斯坦民族权力机构，二是在加沙地带扶植一个新的政权。文件认为两个选项都无法避免未来对以色列的袭击，因而建议把加沙人全部赶走。

文件认为，如果以色列在占领加沙地带后让巴勒斯坦民族权力

机构接手，将是“最危险选项”，因为那可能导致巴勒斯坦实现建国。领导巴民族权力机构的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)2007年被哈马斯武力赶出加沙。文件说，如果把法塔赫请回加沙，将是“巴勒斯坦民族解放运动前所未有的胜利，代价是数以千计以色列平民和士兵的性命，也不会保证以色列安全”。

文件说，一些政策建议已经得到实施，包括要求加沙民众从加沙地带北部向南撤离，同时重点空袭加沙北部，为地面进攻做准备。这正是以军行动的第一阶段。

文件作回应。美联社说，埃及长期担心重现第一次中东战争时的难民潮，已经表示拒绝以色列驱赶巴勒斯坦难民。

埃及总统塞西先前建议，以色列结束军事行动后在以南部内盖夫沙漠安置加沙巴勒斯坦人。以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基说：“这份文件如果是真的，就是一个严重错误。那种想法可能导致以色列和埃及之间的战略分歧。”



这张10月30日在加沙边境以色列一侧拍摄的照片显示，加沙地带北部区域被以军袭击后升起浓烟。(新华社)

人会造成“更少平民伤亡”。如果以色列占领加沙地带后允许巴勒斯坦人留在那里，会出现“许多阿拉伯人死亡”，将对以色列的“国际声誉”造成更大损害。

文件没有提及以色列会在赶走巴勒斯坦人后做什么，但承认这种做法“在国际合法性方面可能难以处理”。

塔拉巴州州长阿布·凯斯特称这起事故是“重大悲剧”，并下令今后船上乘客须穿上救生衣。

船只翻沉事故在尼日利亚时常发生，主要缘于船只非法改装、超载等。在河水急浪高的雨季，这类事故更易发生。按美联社说法，这是尼日利亚四个月内第三起涉及100多名乘客的船只事故。

10月2日，一艘船在尼日利亚西北部凯比州的尼日尔河上因急流和大浪倾覆。船上载有50人，10人获救，另外40人失踪。9月，一艘载有100多人的渡船在尼日尔河位于尼日尔州境内河段倾覆，至少24人死亡，50人失踪。6月，尼中部夸拉州发生一起重大沉船事故，造成至少103人死亡，多人失踪。

塔拉巴州州长阿布·凯斯特称这起事故是“重大悲剧”，并下令今后船上乘客须穿上救生衣。

船只翻沉事故在尼日利亚时常发生，主要缘于船只非法改装、超载等。在河水急浪高的雨季，这类事故更易发生。按美联社说法，这是尼日利亚四个月内第三起涉及100多名乘客的船只事故。

10月2日，一艘船在尼日利亚西北部凯比州的尼日尔河上因急流和大浪倾覆。船上载有50人，10人获救，另外40人失踪。9月，一艘载有100多人的渡船在尼日尔河位于尼日尔州境内河段倾覆，至少24人死亡，50人失踪。6月，尼中部夸拉州发生一起重大沉船事故，造成至少103人死亡，多人失踪。

塔拉巴州州长阿布·凯斯特称这起事故是“重大悲剧”，并下令今后船上乘客须穿上救生衣。

船只翻沉事故在尼日利亚时常发生，主要缘于船只非法改装、超载等。在河水急浪高的雨季，这类事故更易发生。按美联社说法，这是尼日利亚四个月内第三起涉及100多名乘客的船只事故。

10月2日，一艘船在尼日利亚西北部凯比州的尼日尔河上因急流和大浪倾覆。船上载有50人，10人获救，另外40人失踪。9月，一艘载有100多人的渡船在尼日尔河位于尼日尔州境内河段倾覆，至少24人死亡，50人失踪。6月，尼中部夸拉州发生一起重大沉船事故，造成至少103人死亡，多人失踪。

## 2023年11月3日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠龙新村41-67、200-216号，停气时间为2023年11月3日08:00至2023年11月3日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年11月1日

## 2023年11月2日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：太湖如院，停气时间为2023年11月2日13:00至2023年11月2日17:30，停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年11月1日

## 2023年11月2日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：梁南村王巷：11户(停气)梁南村戴家坝：15户(停气)东联新村：41户(停气)，停气时间为2023年11月2日08:30至2023年11月2日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年11月1日

双11三七专场满额立减111元  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

100%纯孢子油 100粒3000元 买5送1  
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

招商公告

无锡市苏南农副产品物流配送中心暨城北市场(锡澄路280号)公开招商：农产品、食品餐销、食材配送、小型餐饮、商务办公等。  
详询 18352527236, 81000215

注销公告

无锡市惠山区阳山环境保护协会经理会决议，拟向登记机关申请注销登记，同日成立财务清算组。请本会债权人于本公告发布之日起45日内向本会财务清算组申报债权。特此公告。地址：无锡市惠山区阳山镇环境保护协会清算组  
无锡市惠山区阳山环境保护协会清算组  
2023年11月1日

公告

无锡凤宾路118号蒋郑菜馆已退铺终止履行合同，限蒋郑菜馆老板见报后15天内办理原餐饮店燃气封户手续，如逾期未办理的，本人将依据相关条款解除其享有的权利，按规定办理过户手续。

●遗失张文智行政法证，编号：10020522026，声明作废  
●遗失父亲谢得刚母亲黄玉娇儿子谢天赐出生证，证号：L321606797，声明作废  
●遗失王泓执业药师注册证，注册证编号：4422150122407，声明作废

广告热线  
13771189893  
地址：新鼎球大厦1518室